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Tárgy: adatszolgáltatási kérelem
el utasítása

Határozat

Deők Balázs (*mt+request-2228 2023. április 17-én érkezett közérdekű adatigénylést tartalmazó
kérelmét

elutasítom.
E határozat ellen az információs önrendelkezésijogrólés az információszabadságrólszóló 20II. évi CXll. törvény 3r.5 (r)és (3)

bekezdése értelmében az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén az elutasítás közlésétől
számított harminc napon belül a Budakcirnyéki Járásbírósághoz fordulhat'

lndokolás

Budakalászi Polgármesteri Hivatal hivatalos e-mail címére 2023. április 17-én, a KiMitTud rendszeren kereszttil az alábbi
adatszolgáltatás iránti kérelem érkezett:
,,Kérem, szíveskedjen elektronikus mósolatbon megküldeni részemre az osszes képviselő és a polgórmester és csalódtagjai
vagyonnyilatkozatát.
Kérem megküldeni részemre az összes bizottsógitog és csalódtagjoi vogyonnyilatkozatót.
Kérem megküldeni tovóbbó dr. Deók Ferenc jegyző és Péteffi Góbor kabinetvezető és csalódtagjoi vagyon nyilatkozatót'
Az lnfotv. 30' s a bekezdése szerint kérem, hogy a mdsolatokat és az egyéb igényelt adatokat elektronikus úton szĺveskedjen
részemre a feladó e-mailcĺmére megküldeni.
Ho az igényelt adatokat bórmely okból nem lehet e-moilben megküldeni, okkor kérem, hogy azokat a kimittud.atlatszo.hu
webolda lon töltse fe l."

Az igényelt adatok teljesítése esetén a vagyonnyilatkozatokat a KiMitTud internetes honlapra kellett volna feltölteni, azonban erre
a közzétételi módra a NAlH gyakorlata szerint az igénylésben szereplő közfeladatot ellátó személyek jogállására vonatkozó torvényi
rendelkezések, illetve az lnfotv. közzétételt előíró rendelkezései nem tartalmaznak közzétételi kötelezettséget előĺró szabályt' Ezt

erősíti meg a NAlH 20t8/4t96/?/V. számú ügyben adott állásfoglalása is.

A fenti törvényi hivatkozásra tekintettel az adatigénylő, vagyonnyilatkozatok kiadására vonatkozó kérelmét elutasítottam.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2o!!. évi CXll. törvény 30.5 (3) bekezdése szerint ,,Az
igény teljesĺtésének megtogadósóról, annok indokaival, valamint oz igénylőt e törvény alapján megillető jogorvoslati
lehetőségekről való tójékoztatóssal együtt, az igény beérkezését követő 75 napon belül ĺrósban vagy - ha az igényben elektronikus
levelezési cĺmét kćjzolte - elektronikus levélben értesĺteni kell oz igénylőt.
A határozatot az információs önrendelkezésijogrólés az információszabadságrólszóló 2011' éviCXll. törvény 30.s (3)bekezdése

alapján hoztam. A jogorvoslatrólvaló tájékoztatást a fentitörvény 31.5 (1), (5) bekezdése írja elő.
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